
 

  

CONSEIL D’ÉCOLE MICHAËLLE JEAN 
 

PROCÈS VERBAL  – 12Jan2017 

 

1. OUVERTURE DE LA REUNION 

Présences:  Isabelle Gagnon, Lowe Anta, Sylvie Dassylva, Marc Parisien, Souleiman Bouraleh, 

Christophe Nayet, Mathilde Effray-Buhl, Luckron Palmer, Lynn Dardompre 

 

Absences :  Veronique Wilson, Ibrahim Karidio 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Mathilde Effray-Buhl propose l’adoption de l’ordre du jour, appuyé par Christophe Nayet et 

accepté à l’unanimité. 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL  

Souleiman Bouraleh propose l’adoption du procès verbal, appuyé par Lowe Anta et accepté 

à l’unanimité. 

4. RAPPORT DU PRÉSIDENT 

Comme le président, Ibrahim Karidio, est absent (raisons familiales) il n’y a pas de rapport 

du président à cette réunion. 

 

5. RAPPORT DE L'ÉLÈVE 

La représentante des élèves, Sabrine Osman-Hachi, est venue nous faire part des activités récentes 

à l’école. La plupart d’entre elles se sont déroulées en décembre.  

● Journée pyjama 

● L’ordre du phénix 

● Des activités sont prévues pour le 31 janvier, dont une visite au Launch Pad et un sortie 

aux quilles 

Sabrine nous a aussi laissé savoir que le salon étudiant est terminé. Par contre, les élèves se 

demandent quand la salle de conditionnement physique sera prête. 

Le Club de justice social a organisé une levée de fonds pour des familles défavorisées. Le 

Comité du bal de finissant et de graduation continue son travail. Les photos des finissants 

ont été prises. 
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6. RAPPORT DE L’ENSEIGNANT 

Mathilde Effray-Buhl, la représentante des enseignants, a également mentionné que les 

photos des premiers finissants de Michaëlle-Jean ont été prises. Cette première classe 

comprend 43 élèves. 
  

L’école va acheter des uniformes pour le basketball; les équipes vont bien. 
  

Un programme de Temps flex a été initié. Celui-ci représente le jumelage d’élèves de 7e et 

de 10e année. Ce jumelage académique mais aussi social. 
  

Des projets d’art vont être affichés prochainement. L’école a eu une subvention pour une 

tour verte (“garden tower”); les élèves de 7e année vont planter dans le cadre de leur cours 

de science. 

7. RAPPORT DE LA DIRECTION D'ÉCOLE 

Sylvie Dassylva nous souhaite la bonne année. 

  

Les examens de janvier s’en viennent. Les 12e écriront leurs examens de diplôme. L’horaire 

des examens est sur le site de l’école 

  

Sylvie a embauché un nouvel enseignant. Tout se passe bien. Elle a discuté avec les 

conseillers pour partir un programme de musique. Le Conseil a accepté, Sylvie va 

embaucher un enseignant de musique. Cet enseignant peut ouvrir la salle de musique deux 

fois par semaine. Il y aura un achat d’instruments de musique, nous avons un piano qui nous 

a été donné. 

  

Le cours de danse fonctionne très bien. Un instructeur de la Girandole vient une fois par 

semaine pour enseigner au 7, 8, 9e années. 

  

Le Plan d’amélioration continu se poursuit. Les instructeurs mettent de l’emphase sur la 

lecture. Des démarches sont en cours pour offrir un soutien au comportement positif; Sylvie 

et les enseignants travaillent sur un système de récompenses. 

  

L’ouverture officielle de l’école aura lieu vendredi le 7 avril. Un comité a été formé; il est 

possible que Mme Sylvie ait besoin de notre aide. 

  

Local de la salle d’entrainement: une salle qui allait être disponible ne l’est plus car 

Edmonton Catholic va l’utiliser. Ils vont condamner la porte qui se rend à notre école. 

Sylvie a un plan B. Elle va libérer la salle disponible près du bureau. De l’équipement doit 



 

- Page 3 of 3- 

 

être acheté. Un élève, Étienne, qui est ceinture noire en karaté, va aider les autres élèves à 

bien utiliser les machines. 

  

Sylvie va demander au Conseil scolaire Centre-Nord de signer un bail pour s’assurer que 

l’espace actuel ne sera plus érodé si Edmonton Catholic change d’idée. 

  

La salle de menuiserie est presque prête; une salle de coiffure est en construction. 

  

Sylvie veut une option qui est unique à Michaëlle-Jean, pour que les élèves de l’école 

secondaire catholique Maurice-Lavallée viennent ici pour cette option, comme nous le 

faisons chez eux pour le cours de soudure. 

  

Artiste en résidence: Sylvie a rencontré un artiste qui pourrait gérer la production d’une 

murale à l’aide des élèves. Ce sera un projet pour l’année prochaine. 

8. VARIA 

Nous allons ajouter les heures et l’emplacement des réunions du Conseil sur le site internet. 
 

9. AJOURNEMENT 

La fin de la réunion est proposée par Marc Parisen et appuyé par Souleiman Bouraleh. 

Fin de réunion – 19:20 

 

 

Prochaines réunions du conseil auront lieu : 

● 8 Février 

● 9 Mars 

● 12 Avril 

● 11 Mai 

● 8 Juin 


